

亚星桥头,交警严查非机动车违法

1个路口2小时19人吃罚单



▶ 亚星桥东放着警示牌,一些市民仍然视若无睹,继续逆行。

◀ 潍城交警大队一中队民警正在给逆行骑车市民开罚单。



本报5月29日讯(记者 张焜)29日上午,潍城交警大队在亚星桥上对非机动车逆行等违法行为进行严查。2个小时的时间里,就有19位市民吃了罚单。民警告诉记者,这次严查意在告知市民注意安全,不要违法违规行驶。但部分市民对此并不理解,甚至对民警大发脾气。

29日上午10点45分左右,市民朱女士骑电动车匆匆地沿亚星桥南侧向和平路路口驶来,被潍城交警大队一中队的民警拦下。民警告诉她,她因为逆向行驶违反了相关法律法规规定,需要处以20元的罚款。

朱女士一听有些慌了,她说自己是临时请假回家换身衣服,急着上班才逆行的。她愿意接受处罚,但手上的钱不够。按照规定,民警只能将她的电动车扣留,并帮助她联系朋友处理此事。1个小时后,朱女士找来朋友帮她交了罚款,领走了被扣

留的车辆,她说,一般自己都挺注意的,这次赶时间犯了错,以后可得小心点了。

从上午10点开始,面对潍城交警大队一中队的严查,多数市民都像朱女士一样,立即认识到了自己行为的错误,并表示愿意接受处罚。还有的市民本来打算逆行,看到交警在桥东安置的警示牌后马上掉头,有的市民远远看见民警招手警告,及时纠正了自己的行为。

然而有部分市民在被查处后大发脾气,对交警的严查并不理解。11点左右,市民田女士一家人骑两辆电动车在桥上逆行时被民警拦下。面对两辆电动车40元的处罚,田女士一家大发脾气。田女士和丈夫认为民警只罚他们不罚别人,不公平,并称,“有本事把每一个逆行的人都罚了”。最后在女儿的劝说下,夫妇二人才接受了处罚。

而一位逆行的女士,面对民警和记者,直接扔

下车子,抱起车上载着的孩子就疾步离开了。还有一位市民觉得,骑自行车交警管不着,法律没有这个规定。

“这次严查,意在告知市民不要骑自行车、电动车等违法违规,注意安全。”潍城交警大队一中队队长胡家武说,亚星桥东西两侧都是商业聚集地,每天车流量巨大,逆行、闯红灯、不按规定车道行驶,是不文明的行为,也产生安全隐患。虽然道路中央有隔离栏,市民绕路行驶不方便,但安全还是最重要的。

记者从交警支队了解到,虽然路边早有警示,针对非机动车违法行为处以20元处罚,但对此行为,民警一般都是采取劝诫警告的方式。经过一段时间的劝导后,大部分市民纠正了自己的错误行车习惯,但仍有部分市民忽视自身安全。警方会加大治理力度,希望市民遵守交通规则,文明上路,注意自身和他人安全。

记者观察:

路口等红灯常有人“越线”

29日,记者在和平路和东风街路口发现,不少市民驾驶非机动车停车等候红灯时会越过停车线,甚至占用机动车道,造成道路堵塞,险情频生。

29日上午10点多,在路口东南角,一位女市民骑电动车自南向北越过停车线还行驶了近10米,在距离路边1米处停了下来。此时,路灯是东西向直行绿灯。

从东西向直行行驶到南北向直行的时间里,这位市民的车子一直没有移动,后面右转的车辆不得不从她左侧绕一个大圈,再继续行驶,致使右转车辆东西向左转车辆交汇,道路立即变得拥堵。民警见状,连忙让她退回停车线,并靠边。

记者在路口观察了半个小时,发现经常有市民越线停车,并且不愿意靠边,占用机动车道。在路口东北角,只要交警因查处违法违章行驶车辆离开,越线车辆几乎将人行道堵死,步行通过路口的市民不得不绕道机动车道行走。民警一旦走近,越线的市民就自觉退后。

面对非机动车的违法违章行为,交警部门表示会加大管控力度,但由于警力有限,每每执勤民警暂时离开,一些市民就“钻空子”。警方提醒,不要贪图方便、省时间,不少刮蹭事故都是因此产生的,如果出现危险就得不偿失了。

潍坊发布 就业报到指南

毕业生落户、创业都有“细杠杠”

本报5月29日讯(记者 庄文石)29日,记者了解到,潍坊市就业指导中心于日前下发了毕业生就业报到指南,对毕业生落户、见习、创业相关业务,都做了详细规定。

记者了解到,根据就业报到指南上的相关规定,毕业离校时还没有落实工作单位的高校毕业生,从2010年起,潍坊生源(包括所属各县市区、开发区)及拟来潍坊就业、创业或落户的非潍坊生源毕业生离校后,可持相关证件,统一到报到证规定的报到期限内,到潍坊市大中毕业生就业指导中心(潍坊市公共行政服务中心毕业生就业指导中心窗口)报到。

除此之外,指南中说明,见习时间将合并计算工龄,特困生可获得一定就业帮扶。省内高校毕业生:符合特困生条件的省内高校毕业生,带毕业证书、就业报到证、身份证以及《山东省特困家庭高校毕业生就业服务卡》,到生源所在地的县市区人社局或市属各开发区劳动人事局毕业生就业办公室进行登记。

16家商场签下食品安全“军令状”

食品过期不下架,通报!

本报5月29日讯(记者 赵松刚 通讯员 周浩)26日,记者从奎文区食品安全监管会议上获悉,16家大型商场签订《食品质量安全承诺书》,加强商场、超市行业自律和食品日常监管,奎文工商分局将对查出“早产”食品和篡改生产日期食品的商场,进行通报。

26日,记者获悉,乐购、佳乐家、沃尔玛、福乐多、丰华、万家福等超市和南下河商贸有限公司、恒利商贸等16家单位签订了《承诺书》,《承诺书》将在经营场所公示,接受消费者的监督。《承诺书》共有7项内容。对临近保质期的食品要及时下架,散装和裸装食品要实行“挂牌公示制”,生产厂家、保质期、原材料成本都要标明清楚。

另外,奎文工商分局也将把检查结果录入食品追溯平台,执法人员能够用最短的时间发现问题食品来源。对查出的问题食品,奎文工商分局将书面反馈企业,并依法进行通报。

雨润食品潍坊超市仍有售

已有部分超市开始促销

本报5月29日讯(记者 于潇潇)近日有媒体报道,雨润火腿疑掺过期肉被揭发,记者29日采访了解到,目前雨润品牌在潍坊各超市仍有销售,部分超市已经开始促销。

29日,在福乐多超市早春园店,记者在冷鲜食品销售区看到,雨润牌煎烤肠等五六种雨润品牌的火腿肠依然在售,且货源比较充足。记者向工作

人员问起媒体报道的“厨师揭发”雨润产品质量是否影响销售时,工作人员表示,如果真的有问题,商场一定会撤柜,但暂时没有接到通知。

随后记者来到沃尔玛超市,在该超市冷鲜食品销售区,雨润肉食在专柜上也有销售,但只剩下煎烤肠一种,正在促销。工作人员表示,目前他们没有接到厂家或者相关部门的

架通知。

在采访中,几家超市相关负责人都表示很关注目前的事件进展。福乐多超市一位负责人告诉记者,在雨润宣布召回部分产品后,该超市就开始重视,他们目前正在和供货商联系,希望了解到召回批次,以确定超市内销售的产品是否在召回序列。

采访过程中,不少消费者都表示对肉质加工品的心有疑惑。家住高新区的赵先生告诉记者,接连爆发的双汇瘦肉精事件和雨润过期肉事件,让他不知道还有什么肉质品可以放心购买。“暂时不会购买了,担心是二次加工销售的。”很多消费者都表示,考虑暂时放弃购买雨润产品。